NMA, DAMUITNA
KJIACC

Pewwn 3apadvy. Ona pelueHns COCTaBb PaBEHCTBO, 3aroJiHu
OKHO B OTBETE.

OT Kkycka TkaHu oTpe3ann 8 meTpos. [locne
3TOro B HemM ocTtasiocb 11 MeTpoB TKaHW.
CKONbKO METPOB TKaHW ObINIO B Kycke CHadana?

OTBeT: cHayana B Kycke OblNo METPOB TKaHW.

Hangn 3HadyeHue BbipaXxeHui, OONULLIK PaBEHCTBA.

8+4= 12+ 3= 13-6=
5+9= 14+ 6= 12-0-=
10+6= 10-2= 18-4=
/+8= 15-9= 17 -14=

Pewwn 3apavy. Ona peweHuss coCTaBb PABEHCTBO, 3aMoOJIHU
OKHO B OTBETE.

JInsa xmBet B OgOMe, B KOTOPOM 15 aTaxewu,
a B npomMe BoBbl Ha 6 3TaXxen MeHbLlie.
Ckonbko 3aTaxenm B npome BoBbl?

OTtBeT: B gome BoBbI ATaXENn.
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MocTpon pa3bueHne mewka A Ha ABe 4actn (mewkn b mn B)
Tak, 4yTtoObl OyCcMH B Mewkax b n B 6bino nOpoOBHY

w N B KaXAOM M3 mMewkoB b m B Bce OyCUHbI Obin pasHbIMN.
Haknen wnm Hapucym OycuHbl B Mewkax b n B.

1Y

Hauyeptn Ha cetke 10 OTpe3koB TaK, 4TOoObl cpeaun Hux ObiNo
POBHO 4 rOpu30OHTasNIbHbIX OTPEe3ka, POBHO 3 BepPTUKa/bHbIX
OTpe3ka M POBHO 5 €ONHUYHbIX OTPE3KOB.

CoeaonHu Bce purypkm B OOHY LENOYKY TaK, YTOObl HOCOpPOr
Obln WecTon (pUrypkom C KOHUA, coceasiMyu CNoHa Obinu
3ebpa mn OeremoT, a xupad B LEnoyke LEN YEeTBEPTbIM
nepen sbBOM.
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